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 Noć knjige 2019.  

 U srijedu, 17. travnja 2019. u sklopu manifestacije Noć knjige, koja želi dati kreativan poticaj 

čitanju, promociji knjige te razgovoru o njezinu statusu i važnosti u suvremenome društvu, 

već osmi put za redom u Hrvatskoj će se tradicionalno obilježiti Međunarodni dan knjige i 

autorskih prava (23. travnja) te Dan hrvatske knjige (22. travnja).  

 

Ove je godine posebna pozornost posvećena temi „Omiljeni likovi i junaci iz svijeta knjige i 

stripa“. 180 godina od objavljivanja romana „Junak našeg doba“ Mihaila Jurjeviča 

Ljermontova nakladnička kuća Znanje u suradnji s portalom za knjigu i kulturu čitanja 

Moderna vremena i Prvom gimnazijom (Zagreb) organizirala je peti literarni natječaj za 

učenike srednjih škola pod nazivom 'Ja sam pisac' u svrhu promicanja ljubavi prema knjizi, 

čitanju i književnome stvaralaštvu među mladim naraštajima.  

 

17. travnja 2018. u 13 sati u Kulturnome centru Travno (Zagreb, Božidara Magovca 17, plato 

Mamutice) u povodu Noći knjige održava se svečana dodjela nagrada literarnoga natječaja 

za srednjoškolce "Ja sam pisac". Gost je likovni umjetnik i književnik Tomislav Zagoda, a 

program vode učenice I. gimnazije Dora Hasanec (3.e) i Andreja Jurasović (4.c). 

Dođite da zajedno napravimo malo šušura oko knjige u ovim danima koji su pred nama!  

 

„Svaki od ovih čudesnih likova krije poneko iznenađenje, svoje vlastite tajne i obrate sudbine koji nas 

mogu šokirati ili zadiviti. Jesmo li stoga ipak nešto naučili? Ili shvatili da su naši omiljeni likovi daleko 

slojevitiji nego što smo mislili i da nisu samo zaslužni za prodaju knjiga i filmova, nego i za poticanje 

razvoja tehnologije, društvenih promjena te za oblikovanje kulture i svakodnevnog života?“  

(Iz knjige „101 najutjecajniji lik koji nikada nije živio“ Allana Lazara, Dana Karlana, Jeremyja Saltera) 

 

 

Organizatori manifestacije:  Silvia Sinković, glavna urednica, Nakladnička kuća „Znanje“ 

     Iva Perković, Portal za knjigu i kulturu čitanja „Moderna vremena“ 

     Antonia Sikavica Joler, prof., Prva gimnazija Zagreb 


